

# 破案追赃暖民心 赠送锦旗表谢意

陕坝讯 为保障人民群众财产安全,巴彦淖尔市杭锦旗公安局迅速行动,全力打击侵财犯罪活动,在快破案件多破案件的同时,竭尽全力追缴赃款赃物,为群众最大限度挽回经济损失。4月11日,该局反恐和特巡警大队举行了拉车门盗窃案涉案财物返还仪式,将被盗财物返还给受害群众。

返还现场,民警将侦查破案过程中追缴的赃款赃物(总计涉案价值2万余元),悉数返还给受害群众。受害群众领回被盗财物后,激动之情溢于言表,对公安机关迅速破案、积极追赃挽损表示感谢并送上锦旗,为民警认真负责的工作态度点赞。

今年1月份以来,杭锦旗陕坝镇居民区相继发生车内财物被盗案件,社会影

响极大,反恐和特巡警大队民警接到该警情后会同侦查、技术民警迅速开展调查取证工作。经调查,犯罪嫌疑人采取随机“拉车门”的方式实施盗窃,多名车主车内钱财被盗。

案件发生后,该局高度重视,迅速成立专案组,要求以最快的速度侦破此案,挽回群众损失。侦破过程中,该大队民警会同

侦查、技术民警迅速开展调查取证工作,采取沿线追踪和蹲点守候相结合的方法,一边对现场周边的公共视频进行调取,分析犯罪嫌疑人的活动轨迹,一边对重点易发案区域及重点部位进行蹲守。通过办案民警的不懈努力,成功侦破系列“拉车门”式盗窃案。

(徐文佳)

## 国家安全 共同守护



宣传法律法规。

阿里河讯 在第九个国家安全教育日到来之际,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河公安分局围绕“总体国家安全观、创新引领10周年”主题,开展了形式多样的宣传活动。

强化内部学习,提升安全理念。4月11日,该分局组织全体民警通过集中学习国家安全相关法律法规、观看危害国家安全典型案例宣传片等形式,进一步推动全体民警牢固树立安全理念,丰富

民警相关法律法规储备和增强维护国家安全意识。

强化外部宣传,普及安全知识。4月12日,该分局民警深入辖区单位、企业、校园、社区等场所,通过发放《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》等法律法规宣传册,悬挂横幅、播放普法视频等形式,向辖区群众普及并解读相关法律法规知识,阐释维护国家安全的重要意义,鼓励职工群众发现任

何组织和个人有危害国家安全的情况和线索后,及时向公安机关报警,共同守护国家安全。

通过此次宣传,有效提高了辖区广大职工群众维护国家安全的能力,切实增强全民反恐意识和全民维护国家安全的自觉性和主动性。下一步,该分局将丰富宣传形式,常态化开展国家安全宣传教育工作,为维护新时代国家安全贡献公安力量。(额尔和木 王铁)

## 开展星级化亮晒比 创建坚强堡垒支部

牙克石讯 为激发广大党员民警干事创业热情,积极发挥党支部战斗堡垒作用,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局党委在开展“星级化亮晒比、创建坚强堡垒支部”活动中,要求各党支部党员民警在各项警务工作中走在前、做表率、立新功。

该分局党委以星级为标尺,以“亮晒比”为抓手,制定出台了《绰尔分局开展星级化亮晒比,创建坚强堡垒“模范”支部实施方案》,在全局5个基层党组织中通过开展“晒形象、晒成绩、晒差距”,让各党支部认清工作现状,取长补短,提升党建工作质效;通过比能力,比作风,比贡献,在全局民警中形成比学赶超的工作干劲。同时,该分局党委还通过压实工作责任,聚焦加强党的建设、聚焦服务生态建设大局,聚焦加强警务工作的“一个压实、三个聚焦”做法,助力“亮晒比”工作,深化“融合式党建+业务工作”的工作内涵。

全局5个党支部委员在检查学习过程中理清思路、明确赶超目标,及时为自己充电补钙,实现了党建工作与警务工作同频共振、深度融合、互促互进,形成了民警主动作为、干事创业、创先争优的浓厚氛围,切实增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,充分展现了该分局基层党建工作的新成果。

(吴芙蓉)

## 以案为鉴知敬畏 警钟长鸣守初心

牙克石讯 为进一步增强廉洁自律意识,提高拒腐防变能力,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织全体党员民警集中观看了廉政警示教育片《“小权力”背后的大任性》,为党员民警上了一堂深刻的警示教育课。

这部警示教育片深入剖析了当事人因一时贪念,在利益和权力诱惑中迷失了自我,最终走向犯罪深渊。该片令人警醒、发人深省,为全体党员干部敲响了廉洁自律的警钟。

观看警示片后,党员民警表示,在今后的工作中将以反面典型为鉴,深刻汲取教训,严守政治纪律和政治规矩,自觉抵御各种风险和诱惑,时刻保持政治定力,坚决克服侥幸心理和懈怠情绪,争取做一名让党放心、让群众满意的好干部。

(程义军)

## 打击整治治安乱象 有效净化社会风气

卓资山讯 近日,乌兰察布市卓资县公安局主动出击,持续打击整治辖区治安乱象,连续破获两起群众赌博案件,有效净化了社会风气。

4月3日,卓资县公安局河南派出所开展第四次“大清查、大整治、大收缴”行动中,查获一起赌博案件,现场4人以打麻将的方式进行赌博,随后民警将4名违法行为人传唤到派出所进行调查。4名违法行为人对自已的违法事实供认不讳,河南派出所依法对4名违法行为人予以行政处罚。4月3日晚,卓资县公安局旗下营派出所、梨花派出所开展第四次“大清查、大整治、大收缴”行动中,查获一起赌博案件,现场4人以打麻将的方式进行赌博,随后民警将5名违法行为人传唤至旗下营派出所,民警分别对4名参赌人员和1名为赌博提供赌具、场所的违法行为人给予不同程度的行政处罚。(林苗)

## 提高安全防范意识 确保治安平稳有序

锦州讯 为进一步提高铁路沿线中小学生学习安全防范意识,确保管内线路治安平稳有序。连日来,锦州铁路公安处绥中车站派出所组织警力深入辖区中小学校开展法制安全宣传教育活动。民警通过发放宣传资料、现场集中讲解、互动问答等形式,以通俗易懂的语言为学生们讲解了铁路安全知识,并结合现实生活中发生的一些铁路交通事故典型案例,教育和引导学生深刻认识到爱护铁路设施,掌握铁路安全知识的重要性,并鼓励大家争当爱护铁路的小卫士。(姜庆利)

## 网络安全无小事

经棚讯 近日,赤峰市克什克腾旗公安局警支大队结合“全民国家安全教育日”,积极开展内容丰富的网络安全宣传活动,提醒广大群众关注网络安全,进一步增强网络安全意识。

该大队精心制作了网络安全防范知识宣传视频。视频中,民警围绕几种常见的网络安全隐患,讲解具体的应对防范举措,包括养成良好的安全上网习惯、保护好公民个人信息、坚决抵制网络谣言、谨防电信

## 防范意识需先行

网络诈骗等内容,提醒广大群众提高网络安全意识,积极有效防范各类网络安全风险。

除广泛开展线上宣传活动外,该大队还联合派出所民警深入学校、社区、广场等人员聚集地开展宣传活动。民警通过举办知识讲座、印发宣传资料等方式,向人们普及网络安全知识,提升社会各界对网络安全的认识,形成共筑网络安全防线的良好社会氛围。(赵静)

## 陈巴尔虎旗警方破获系列电信诈骗案件

巴彦库仁讯 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局刑侦大队破获4起系列“卖草”电信诈骗案件。

“警察同志,我在网上花34000元买的草捆迟迟未到,微信也被拉黑了,这可怎么办呀?”“警察同志,我买草捆被人骗了,请帮帮我!”3月11日至14日,该大队陆续接到那某、格某、额某、孟某4位居民的报案。经民警初步了解,4位居民均在“哈日干图牧民互助群”的微信群内浏览到一名男子发布的卖草料信息,4名居民分别通过转账

的方式,向这名男子订购草料。这名男子在收到转账后竟将4人全部拉黑,诈骗金额达14万余元。

警情就是命令。接警后,该大队迅速立案侦查,在通过调取4名受害人与对方的微信及电话等相关信息后,办案民警随即锁定犯罪嫌疑人系辖区巴彦库仁镇居民黑某。4月10日,民警将黑某抓获。在充足的证据面前,犯罪嫌疑人黑某对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步侦办当中。(刘悦鹏)

## 组织防疫检测

本报讯(记者岳科坚 通讯员赵静)为进一步做好艾滋病宣传教育和防疫检测工作,积极维护被拘留人员合法权益,近日,呼和浩特市土左旗拘留所联合旗疾控中心医务人员对全所在拘人员进行血液筛查,并对在拘人员进

## 保障健康权益

行了艾滋病基本常识以及防治知识的宣传。

通过开展血液筛查活动和艾滋病防治宣传,切实做到了早预防、早发现、早控制、早治疗,实现了对艾滋病的有效防控,确保了监所的绝对安全。

## 巡逻途中遇车祸 民警救助暖人心

锡林郭勒讯 在需要帮助的时候,没有什么比及时的援手,更能让人感到温暖。一个简单的举动,一次暖心的守护,都彰显着人民公安为人民的真情。

4月10日下午2时10分许,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局朝克乌拉派出所毛登中队执勤民警在辖区道路开展巡逻时,发现G207国道东线565公里处发生一起单方道路交通事故。事故中,车辆前部几乎报废,驾驶人受伤严重,面部全是血迹,表情十分痛苦。危急时刻,民警第一时间对伤者进行施救,并及时拨打了120急救电话。在等待救护车到来期间,民警不断安抚伤者情绪,为防止伤者在野外失温,民警将执勤大衣披到伤者身上,并通知伤者家属马上前往医院。10分钟后,120救护车到达现场,执勤民警与医护人员合力将伤者抬上救护车,送往医院接受救治。(苏强 李征昊)